## Самотесты дома – информация для родителей

Даже во времена пандемии школы должны быть по возможности безопасным местом. Регулярные самотесты - еще один из элементов обеспечения большей степени безопасности. Такой тест можно легко и быстро сделать самостоятельно, и с их помощью очное обучение в школах станет возможным. Самотесты безвредны, их нельзя сравнить с применением экспресс-тестов под медицинским контролем.

После пасхальных каникул действует следующее:

- Все школьники, обучающиеся очно или в экстренных классах, два раза в неделю до начала занятий тестируются дома.
- Проведение тестов обязательно, тестирование не является добровольным.
- Наборы для теста выдаются в школе. Школьники берут их с собой домой и используют их в **указанные школой дни**.
- Родители должны **подписать**, что тест был сделан и результат теста отрицательный.
- Если школьник не был протестирован дома, то это он сможет сделать в школе. Однако это является абсолютным **исключением**. Как правило, самотест проводится утром дома.
- В случае, если результат теста положительный, ученику запрещено приходить в школу. Необходимо немедленно проинформировать школу об этом результате.
- Затем родители обращаются к врачу или в тест-центр для проведения **ПЦР-теста** (**PCR-Test**) с целью проверки результата самотеста. Дом разрешается покидать только для посещения врача или тест-центра. Запрещено принимать гостей.

(Просим заполнить и отдать учителю в школе!)		
Имя и фамилия школьника:	Класс:	
Я/ Мы ознакомились с содержанием информационно	ого листка "Самотесты дома».	
Место/дата:		
Подпись родителя/опекуна:		